

29名贫困母亲免费体检

活动将持续至5月17日



图为贫困母亲在医院的首个检查点进行体检。

年迈母亲体检最好有家人陪

本报枣庄5月12日讯 本次健康体检活动将持续到17日结束,希望领到体检表的市民能够及时体检。另外,由于本次体检表领取人的年龄大都在50至70岁,因此,本报建议,有条件的家庭,尽量由家人陪伴去体检。同时,体检过程中要看守好母亲。

母亲节当天就有不少儿女陪着母亲到滕州妇幼保健院做健康体检,不过这中间还发生了一点小“意外。”据了解,市民赵群住在市区,早上八点多才带着母亲到滕州妇幼保健院做健康体检。做完第一项测量血压,紧接着去抽血。按照体检要求,抽血之前要空腹,并且不能喝水。“我考虑着我母亲一早上没喝水会口渴,并且抽完血就能够喝水了,我就到车里拿水去了。”赵群说,“走前专门叮嘱母亲不要乱跑,等我回来。”但不曾想老人抽完血之后,看到还有不少体检项目没有完成,询问了其他项目的体检地点后,独自一人爬到三楼做了彩超和乳透的检查项目。赵群这才一时找不到母亲。

记者在此提醒前去滕州妇幼保健院体检的市民,如果老人年龄较大,一定看护好老人。健康体检表背面有体检流程,遇到不明白的地方可以咨询志愿者或者科室医生。本次健康体检17日结束,希望手中有健康体检表格的市民在规定日期前去免费体检。

感恩母亲节·行动

本报枣庄5月12日讯 10日,齐鲁晚报·今日枣庄编辑部联合滕州市妇幼保健院举办的为困难家庭的母亲免费体检活动正式开始。截至12日母亲节当天,29名贫困母亲参加了体检,体检活动将持续至5月17日。

最终确定了100名贫困母亲,并给她们提供了价值386元的免费体检卡。

本报报名信息一出,就受到了市民的关注。不到两天的时间,100张体检表就全部发放完毕。滕州市妇幼保健院健康教育科科长张厚宽表示,此次体检项目包括:内科体检、妇科体检、

化验检查(包括TCT)、超声检查、心电图、乳透检查和X线检查,每一项都是经过医院精挑细选的,他们希望通过这次免费查体,让家庭贫困的母亲可以做一个全面的检查。由于妇保院平日病号就非常多,因此他们希望这100名体检者可以分散开进行体检。

“虽然是公益活动,但我们希望给每位市民的体检都是有质量保障的,不会因为人多就降低了质量。”张厚宽说。为确保所有贫困母亲可以快速准确的完成体检,滕州市妇幼保健院在活动启动初期,就针对体检的一些注意事项进行了安排。12日当天还抽调了10名志愿者做引导员。

大学生陪“母亲”体检

10名大学生志愿者做向导,陪同贫困母亲体检



志愿者陪同贫困母亲去体检。

本报枣庄5月12日讯 在去年的为贫困母亲免费健康体检的活动中,枣庄科技职业学院就安排了9名志愿者帮着做引导。而在今年12日上午,又有10名志愿者全程陪同参加免费体检的“母亲”,为她们指引检查地点。

5月12日母亲节是周日,枣庄科技职业学院的志愿者早早地来到滕州市妇幼保健院。由于体检的项目较多,科室分别在不同的楼层,为避免参加

免费体检的母亲找不到相应的地点,志愿者引导就发挥了很大的作用。12日当天共有17名母亲前来体检,而她们大部分年龄都较大,所以行动都不是很方便。“先抽血吧,这样可以尽早饮食喝水,避免体检后饥饿。”志愿者不断地提醒着。

考虑到体检人数稍多,并且还要为其他患者服务,10名志愿者估计好需要体检的时间,然后在此期间去接送另外的服务对象,安排好

后再回到即将体检完的对象身边,保证与“母亲”走出检查科室后寸步不离。而有时,一些志愿者也在科室里帮着打起了下手。

“我们在学校都是学习护理等专业的,平时偶尔也会在院做志愿者,今天恰好是母亲节,虽然不能在家陪自己的妈妈,但可以在妇幼保健院服务于更多的妈妈,我们心里也是很高兴的。”一名志愿者说。

医院连续4年给职工母亲节

本报枣庄5月12日讯 12日,滕州市妇幼保健院除了参与齐鲁晚报·今日枣庄编辑部举办的为100名贫困家庭母亲免费体检的活动外,该院还举办了为本院职工60岁以上的母亲送祝福的活动。

据滕州市妇幼保健院工会主席马艳介绍,为让本院职工有更多的精力投入到工作中,他们已连续4年为本院职工60岁以上的母亲免费体检,并为部分母亲代表送去鲜花和糕点。

12日上午,记者跟随院领导走访期间发现,很多职工的老母亲为院方有这样的活动而感动。在龙泉苑小区,一位医生的母亲表示,由于儿子在医院工作较忙,而且心思都放在工作上,很少能想起和她过节。医院考虑得特别周到,让她感觉很幸福。“我一定会督促我儿子好好工作的,不辜负医院和病人的期望。”这位老人说。

滕州市妇幼保健院工会主席马艳说:“百善孝为先。妇保院一直倡导孝文化,我们的职工为医院的建设付出了很多。我们希望通过这种细微的关心,提高职工的工作积极性,更希望将这种爱心在平常的工作中延续。”

本版文/片 张冬梅 甘倩茹

俩老人第一次查体

得知身体无大碍,家人很高兴

本报枣庄5月12日讯 刘春忠早上七点就从家里出发,带着母亲和四伯母到滕州妇幼保健院进行健康体检。这也是两位老人第一次到医院做全面体检。经过一系列检查显示,两位老人身体都无大碍,刘春忠感到很欣慰。

刘春忠为滕州市官桥镇人,他早上七点就带着自己母

亲和四伯母从家里出发。“头天晚上就嘱咐两位老人空腹,不能饮水,并且今天一大早就起了。”刘春忠介绍。他表示两位老人都是第一次到大医院进行比较全面的体检,自己和老人都很期待。

记者了解到,刘春忠的一个亲戚看到齐鲁晚报上关于滕州妇幼保健院免费查体的消息后,想到老人家住农村,

平时省吃俭用,没有大病轻易不去医院,更不用说到医院专门进行健康体检了。于是,就通知刘先生到编辑部领取了健康体检表格。经过一系列的检查,刘春忠的母亲血压有些高,四伯母各项指标都很正常。刘春忠告诉记者:“我母亲血压一直有些高,也一直在服用一些降血压的药物。这次检查的采血结果还没出来,其他

的指标都挺正常。”他表示经过检查,他心里就踏实多了,家人的健康比什么都重要。

滕州市妇幼保健院健康教育科科长张厚宽表示,截至目前,健康体检结果中并没有什么重大疾病。对于有些普查结果不大明晰的市民,在检查过程中医生会根据自己的经验,告知市民不需要进行进一步的检查。